
                                                                  

Το έργο 21st Century Coaching (21CC) (https://www.21cc-project.eu/en/) ξεκίνησε το Μάιο του 2022. Ο
στόχος του είναι να προετοιμάσει τους εκπαιδευτές για τον νέο ρόλο που θα διαδραματίσουν στη
μάθηση  των  εκπαιδευομένων  ΕΕΚ  στο  περιβάλλον  εργασίας.  Η  αγορά  εργασίας  του  21ου  αιώνα
βρίσκεται σε μια μόνιμη διαδικασία αλλαγής. Η ψηφιοποίηση, η παγκοσμιοποίηση, οι αλλαγές στις
περιβαλλοντικές συνθήκες έχουν επηρεάσει τις νέες θέσεις εργασίας, οι οποίες προβλέπεται ότι έως το
2030 θα έχουν ανάγκη για περισσότερη αυτονομία, λιγότερη ρουτίνα, περισσότερη χρήση τεχνολογιών
πληροφοριών και  επικοινωνιών (ΤΠΕ),  παράλληλα μειώνεται  η  ανάγκη για εργασίες  που απαιτούν
σωματική  προσπάθεια,  ενώ  αυξάνεται  η  ανάγκη  για  εργασίες  που  χρειάζονται  κοινωνική  και
πνευματική  προσπάθεια.  Αυτές  οι  αλλαγές  χαρακτηρίζουν  την  τρέχουσα  οικονομία  και  αγορά
εργασίας,  που  ζητά  έναν  πιο  ευέλικτο  εργαζόμενο,  με  δεξιότητες  εστιασμένες  στην  αλλαγή,  την
ανατροφοδότηση και την προσαρμογή.

Συνδεδεμένη με τα παραπάνω είναι η ανάπτυξη δεξιοτήτων για το μέλλον (δεξιότητες του 21ου αιώνα),
που αποτελούν το βασικό πακέτο δεξιοτήτων για την αντιμετώπιση των προκλήσεων του κόσμου της
εργασίας, αλλά χρειάζονται συνεχή αναπροσαρμογή. Γενικά, αν και οι δεξιότητες του 21ου αιώνα είναι
γνωστές, ωστόσο, δεν έχει οριστεί ποιες από αυτές είναι κατάλληλες για Εκπαιδευτές Επαγγελματικής
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΕΕΚ).  Η αρχική έρευνα του έργου δείχνει ότι  στο πλαίσιο της ΕΕΚ, οι
δεξιότητες του 21ου αιώνα δεν έχουν αναπτυχθεί καλά στο πλαίσιο της μάθησης στον εργασιακό χώρο,
ιδίως όσον αφορά στην εφαρμογή τους.

Τα αποτελέσματα του έργου περιλαμβάνουν:

 Απογραφή  και  ανάλυση  των  ικανοτήτων  του  21ου  αιώνα  (προσωπικές,  εγκάρσιες,
εκπαιδευτικές) για εκπαιδευτές

 Προσωπικό  σχέδιο  δράσης  (https://21cc-action.eu/),  ένα  μεθοδολογικό  εργαλείο  για
εκπαιδευτές εκπαιδευομένων στις εταιρείες, για να αξιολογήσουν τις ικανότητες τους και να
βρουν λύσεις για το πώς να τις αναπτύξουν, ώστε να γίνουν πιο αποτελεσματικοί

 Εργαλειοθήκη για εκπαιδευτές
 Πολυλειτουργική διαδικτυακή εφαρμογή

Για  περισσότερες  πληροφορίες,  μπορείτε  να  απευθυνθείτε  στην  ομάδα  έργου  του  Πανεπιστημίου
Δυτικής  Αττικής,  Κλειώ  Σγουροπούλου  (csgouro@uniwa.gr)  και  Ελισσάβετ  Νίνου
(lisaninou@gmail.com).

 

Mε εκτίμηση,
Η ομάδα του 21CC
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